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EINIIMEAEIA: Kovetavrivog A. Kovetavrémoviog
Yyohkog Xopfovioc Madnpotikov

OEQPHMATA YXYNEXEIAY

1) H f eivar cvveyng oto [2006,2007] pe f(2006)=0 wou
x.f(2006)+A.f (2007)=0 Omov «,4 opdonuot. Na amodeyydel 611 N e&icwon
f(x)=0 £€xer pio TovAdyoTov pilol 6TO (2006,2007).

*
2) Atvovton ov cvvoptioelg f,g ovvexeig oto [a,p], ue f(a)<g(a) ka
f(8)>9(p). Na amoderydel 611 to Soypappato tov C,,C, tépvoviol oe éva

TOVAGIGTOV onpeio pe TeTpumpévn x, €(a,f).
*

3) H fouveme oto R ko XILrplff(Z()_zK:IleR , leirz] f(xx_);/lzlze]R.Av K, A
opoonpot, vo. amoderydel 6Tt n eficwon f(x)=0 é&xer pio TovAdyotov pila
oto (-12).

*

4) Atvovtar ot cvvaptioelg f,g ocvveyeic oto [a,B] ko oydel

f(a)+f(B)=9(a)+9(B). Na anodeyydel 0tL vrdpyel £vo TOLAG IGTOV

X, €[a, B] t€t010 dotE f(X%)=9(X,).

*
5) Eoto f ovveyic oto [a,B]. AV X.%,..X €[a,B] kO &, k,,..k,>0 va
amoderyBel OTL vrapyel éva TOVAGIGTOV ¢ ear, B] TETO0 DOTE
(&)= mF () +m T (%)+..+x,f (xv).

K +K,+.+K,

*
6) Na omoderybei 6Tt 1 e€iomon : 4x*-3x*—8x+6=0 £yel dvo pileg ToLAdYIOTOV
oto (0,3).
*
: , . . - f(x)-1
7) 'Boto f ovveyng oto [0,1] kor ywo v omoia 1oydovV lim 1 =2007 Kot
nu3x < xf (x)<3x+x* yw k4P xe(0,1). N amoderyfei 611  C, Téuver my

evbelo pe eElomwon 6x+y-5=0 oe €va TOLAQYIOTOV ONUEID UE TETUNUEVN
X, € (0,1) .
*
8) Eoto pia ovveyng ocvvaptnon f:[2,4] >R. Na deilete o1t vmdpyet évag
f(2)+2f(3)+3f(4)
6

TOVAGYIOTOV X, €[2,4] T€t010G MGTE VO WoyveL (X)) =

ENIMEAEIA: Kwv/vog A. KwvotavtomovAog — ZxoAtkdg ZOpfovAog Mabnuatikwy



2

*
9) 'Eoto n ovvaptnon f:[01]] >R ue f(x)zi—lnx.
) No Bpeite ™ povotovio g f.
i)  Na Bpeite 0 oOvoro Twodv ™ f.
i) Na deigete o611 vrapyel évag axpipag x, €(0,1] téroo wote
2%, Inx, =2-3x,.

*

10) ’‘Eot® m ovveyne ocvvapmmon f:R—>R ywo v omoio 1oyvet
f3(x)-2f%(x)+2f (x)=3x—2 Y k6Oe xeR.No deifere 6TL M C, TéUVEL TOV
afova X'x ©€ £vo TOLAGIoTOV onpeio pe TETPUNUEVN X, €(0,1).

*
11) ’"Eoto m ovveyng ovvapmmon f:R—->R y v omoio woyvovv f(0)=0

kot lim f(x)=+0. Na O¢iete 6TL vmbpyel Eva TOLAUYIGTOV X, <0 TETOO OOTE

1
f(Xo):eXO+Xo77ﬂZ-
*
12) ’'Eoto m ovveyng ovvaptmon f:R—->R pe f(x)=0 yo ki xeR kot
f(2)=-3. Na Bpeite 1o lim [(f(l)—Z)x3—3x+1]
*

13) ’'Eoto m ovveyng ovvaptmon f:R—->R pe f(1)=-2 kot -12 Sodoyikés

3
piCec mg eliowong f(x)=0.Noa Ppeite o 'im%o);l'
X—>+00 +
*

14) ’"Eoto pia cvveyng ovvaptnon f:[0,a] >R pe 0<f(x)<p yun xdbe
xe[0,a]. Av B <3a vo deiete OTL vEAPYEL Eva TOLAGYIGTOV X, €(0,0) ©OOTE
f2(%)—=Bf(%)+x% =0.

*
15)  Aivetar m ovvéptnon f ovveyng oto [0,3] kar Yy TV omoia 1GyvOVV
f(0)=1f(3),f(1)=f(2). Na Ocilere 6tt vmbpyer &e[0,2]: f(&)="f(&+1).
*
16)  Aivetor m ovvaptnon f(x)=3—-Inx—e* opiopuévn oto A=(0,3]
(i) No pelembel n povotovia g f oto A
(i)  Noa Ppebel 10 f(A)
(il)  Na deybei 611 M €€icwon Inx+e* =3 €xer akpPmg pia pila oto
dulotnuo A.

*
17)  Aivetar n ovvaptnon f(x)=v6-x-x
(i) No Bpebei t0 medio opiopov g f
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(i)  No pelembei n f ©¢ mpog T GLVEKELN
(il) No pelembei 1 f ©¢ mPog TO TPOGNUO TOV TIUDV TNC.
*

18) ’'Eoto m ovvaptnon f pe f(x)=x’—ovv(7x)-3 kot medio opiopov 10
owomua A=[-2,2]. Na oeietre 6mt n f maipver v tuf 2.

*
19) No dciéete 60T N e€icmwon x> =2-5x* €yel 600 TOLVAdYIoTOV pileg ©TO
owotmua (-11).
20) Av n f eivar ovvdpnon ouvveyng Kot ywnoimg avéovca kot 1oyvel
f(3)=1f(10)=4 va amodeitete oTL VAPYEL X, €(L4): f(X])=X,.

*

21) Mia ovvéptnon f eivor opiopévn kou cvveyng oto ddotnuoe [0,1] Kot
woyver f(0)=f(1).Na dci&ete 6Tt n eficwon: f(x)= f(x+%j Eyel pio

TovAdyotov ( mpaypatikn ) pilo.
*

22) Mia ocvvéptnon f eivoar opiopévn kou cvveyng oto R pe f(10)=9 won
Yoo kGBe xeR, woyvet: f(x).f(f(x))=1. Na Ppsite 0 f(5).

*
|x+3—x*—6x—9
- X<-=3
23) 'Eotw m cuvvapmon f(x)= X o
ax=f 5.3
5x-15

()  No Bpebovv 100 a,fecN dote 1 f vo givar cuveyng oto X, =-3.
(i) Tw g Tpég tov a, B mov Pprkate vo amodeydei o6t 1 e€icmon

f(x)=x* éxer pia TovAdyotov pile oTO (—5,—%}.

*

24)  Atvovtar ot ovvoptioelg f(X)=x"+px+y kor g(x)=-x"+px+y pe y=0.
Av p, elvan pia g f wor p, pila ™g g, ue o <p, vo amodeifete OtTL

vrapxel X, €(p, p,) 1010 Bote f(X,)+29(%)=0.
*

25) 'Eoto f ovveyng kot yvnoiog povotovn cvvaptnon oto [0,4] ue
f(4)=1 xar f(0)=7.
) No Bpeite 10 €id0g ¢ povotoviag g f
i) Av ae€[l7] va amodeiéete ot n eficmon f(x)=a éxer povadwkn pila
oto [0,4]

ENIMEAEIA: Kwv/vog A. KwvotavtomovAog — ZxoAtkdg ZOpfovAog Mabnuatikwy



4

i) Na oamodei&ete 0t1 vmapyer povadikdg opBuog & e(0,4) tétolog MOTE

()= f(1)+3f 592)+5f (3)

*

26) 'Boto f pio ovveyic ovvdptnon oto [a, B], Oétovue z=f(B)-if*
w=f(a)+ia® pe o, f#0. Av ‘W+E‘<‘V_V—Z‘ va amodeiete 0Tl vmapyel & e(a,B)
tétol0 wote f(£)=0.

*
27) ’'Eoto pia cvvéptmon f mov sivor ovveyng oto [0,1]. Av 1oydet
[f2(0)+16][f2(1)+4]£[f(O)f(1)—8]2,\/(1 amodeitete O6tL 1 f &yel pio
TovAdyotov, pio oto [0,1].

*
28) ’'Eoto pia cvvépmon f ovveyig oto [a,f] e af>0. Av yo kdBe
xela,p] woyoer a< f(x)<pB,va omodeiEete OTL LVIAPYEL £vag, TOLAGYIOTOV
X, €[a, B] TéTO10G OOTE X, f (%) =0

*

29) 'Eoto pio ocvvéptnon f  ovveyng oto R kot 1oyvet

f3(x)+fz(x)+f(x):xex—ny(%ﬂj,yw Kabe xeR.Noa amodeiybei Ot 1

gglowon f(x)=0 éxer pia tovAdyotov pila oto dboTnua (Ogj

*
30) Aiveton n ovvéptnon f mov eivor ovveyng oto [0,2]. Na amodetybel ot
6f(0)+5f(1)+4f(2)

VIapyel £vo TOLAGYIGTOV X, €(0,2) Té€tolo wote f(X,)= e
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